Итоговая контрольная работа по информатике 9 класс 
Вариант 1.
Часть А.
1 Среди приведенных отыщите формулу для ЭТ:
1.  А3В8+12;
2.  А1=А3*В8+12;
3.  А3*В8+12;
4.  =А3*В8+12.
2. Активная ячейка - это ячейка:
1. формула в которой содержатся ссылки на содержимое зависимой ячейки; 

2. для записи команд; 

3. содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных; 

4. в которой выполняется ввод команд. 

3. Как записывается десятичное число 1310 в двоичной системе счисления?

1) 1101;
2) 1111;
  3) 1011;
 4) 1001;


4. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной S будет напечатано в результате выполнения алгоритма.
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1)5;        2) 6;      3) 8;        4) 10;
5. В растровом графическом редакторе изображение формируется из  ...

1) линий; 
2) окружностей;

3) прямоугольников;
4) пикселей;
Часть В.
6.  Что такое гипертекст?

А) простейший способ организации данных в компьютере, состоящий из кодов таблицы символьной кодировки

Б) способ организации текстовой информации, внутри которой установлены смысловые связи между различными её фрагментами 

В) прикладная программа, позволяющая создавать текстовые документы

7.  Определите значение переменной a после исполнения данного фрагмента программы.

a := 8;

b := 6+3*a;

a := b/3*a;

8. Синонимом названия логической операции ИЛИявляется слово:

1) Конъюнкция 2) Дизъюнкция 3) Отрицание 4) Импликация

8.1 записать таблицу истинности для Конъюнкции

9.  Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:
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10. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 100110.

Определите это число и запишите его в ответе в десятичной системе счисления.

Итоговая контрольная работа по информатике 9 класс 

Вариант 2.

Часть А.

1.
Электронная таблица представляет собой:

1. совокупность нумерованных строк и поименованных буквами латинского алфавита столбцов; 

2. совокупность поименованных буквами латинского алфавита строк и нумерованных столбцов; 

3. совокупность пронумерованных строк и столбцов; 

4. совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом. 

2. Активная ячейка - это ячейка:

1. формула в которой содержатся ссылки на содержимое зависимой ячейки; 

2. для записи команд; 

3. содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных; 

4. в которой выполняется ввод команд. 
3.
Как записывается десятичное число 1410 в двоичной системе счисления?

1) 1101
 2) 
1100

3) 1011

4) 1110

4.
Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной S будет напечатано в результате выполнения алгоритма. 
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1) 2      2) 3        3) 6           4)24

 5. В векторном графическом редакторе изображение формируется из ...

1) линий 



2) геометрических объектов
 

3) прямоугольников


4) пикселей
Часть В.

6. Провайдер – это:

А) владелец узла сети, с которым заключается договор на подключение к его узлу
Б) специальная программа для подключения к узлу сети

В) владелец компьютера с которым заключается договор на подключение его компьютера к узлу сети

Г) аппаратное устройство для подключения к узлу сети
7. Определите значение переменной a после исполнения фрагмента программы.

a := 16;

b := 12 – a / 4;

a := a + b * 3;

8. Константа, которая обозначается «1» в алгебре логики называется:
А) ложь;
В) правда;

Б) истина;
Г) неправда.

8.1  записать таблицу истинности для Дизъюнкции
9. Определите значение переменной c после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:
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10. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 101111. Определите это число и запишите его в ответе в десятичной системе счисления.

Итоговая контрольная работа по информатике 9 класс 

Вариант 3.

Часть А.

1.
Чему равен 1 Кбайт?
 
1) 1000 бит
 2) 103 байт
3) 210 байт
4) 1024 бит


2.   Звуковая плата реализует 8-ти битное двоичное кодирование аналогового звукового сигнала. Это позволяет воспроизводить звук с …

1) 8 уровнями интенсивности; 
2) 16 уровнями интенсивности; 

3) 256 уровнями интенсивности; 
4) 65536 уровнями интенсивности; 
3.
Как записывается десятичное число 1510 в двоичной системе счисления?

1)1101
2) 1111
           3) 1011
             4) 1110


4.
Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной A будет напечатано в результате выполнения алгоритма.
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1) 1
2) 2
 3) 3
 4) 4

5.
В растровом графическом редакторе минимальным объектом, цвет которого можно изменить, является ...

1) точка экрана (пиксель)
2) графический примитив 

3) знакоместо (символ)
4) выделенная область


Часть В.
6. Сколько Мбайт информации содержит сообщение объемом 22222222 бит? В ответе укажите одно число.
7.  Определите значение переменной b после исполнения данного алгоритма. 

a := 3; b := –2;
a := b – a * 2;
b := 240 / a * b;
b := a + b;

8.  Какой объем информации составляет растровое графическое изображение размером 10x10 пикселей, если используется 64 различных цвета? Ответ записать в байтах.

9. Определите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:
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10. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 110110. Определите это число и запишите его в ответе в десятичной системе счисления.

s:=s+a;a:=a-1;
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s:=0;
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